 На 42 році життя перестало битися серце доброї, світлої, життєрадісної та енергійної людини. 13 травня 2014 року  передчасно пішов з життя заступник міського голови  з питань діяльності  виконавчих органів ради  Магдич  Віталій  Юрійович.  
Віталій Юрійович народився 26  квітня 1973 року в селі Людвище Шумського району Тернопільської області в сім’ї колгоспників. 
В 1988 році закінчив Людвищенську неповну середню школу і в цьому ж році вступив до Чортківського педагогічного училища. 
В 1989 році переведений до Дубенського педучилища, яке закінчив з відзнакою в 1992 році. 
В цьому ж році вступив до Рівненського державного педагогічного інституту, який закінчив з відзнакою у 1997 році за спеціальністю «Всесвітня історія, народознавство». 
В 2002 році закінчив заочно юридичний факультет Волинського державного університету, здобувши кваліфікацію «юрист». З 1995 року працював в ЗОШ №3 міста Кузнецовськ на посаді вчителя історії, в 1999 році переведений на посаду заступника директора ЗОШ №3 з навчально-виховної роботи. З 2000 року по квітень 2002 року працював на посаді заступника директора Кузнецовської гімназії з виховної роботи. З квітня 2002 року по квітень 2006 року працював на посаді секретаря Кузнецовської міської ради (останні півтора року каденції виконував обов’язки міського голови).  Із серпня 2006 року по листопад 2010 року працював комерційним директорм ТОВ «Фірма» Скорпіо лімітед». З листопада 2010 року по травень 2012 року працював директором ПП «Живі соки» (смт. Володимирець). Після цього працював виконавчим директорм ПП ЮБФ «Ювіра».
 З 1 квітня 2013 року до останніх днів працював на посаді заступника міського голови з питань діяльності  виконавчих органів ради. 
Працюючи на посаді секретаря міської ради, його знали як талановитого керівника, людину з активною позицією, енергійну та принципову. Його прагнення до самовдосконалення, невгамовний ентузіазм заслуговують на пошану та наслідування. 
Депутат четвертого та шостого скликання Кузнецовської міської ради. Він брав участь у розробці і прийнятті найбільш важливих міських програм та рішень, а особливо в соціальній сфері. Останнім часом він працював над створенням міського соціального комплексу для людей з обмеженими можливостями. 
Активно займався громадською діяльністю.  
У  2009  році організував та очолив  Кузнецовську міську громадську організацію «Рідне місто».  Під його керівництвом були втілені в життя проекти, завдяки яким на Набережній міста з’явився скейт-парк, асоціація «Надія» отримала сенсорну кімнату для дітей інвалідів, діти з числа сиріт отримували матеріальну підтримку та інше. 
Брав активну участь в суспільно-політичному житті міста.  В різні роки очолював Кузнецовську міську організацію УНП та міську організацію громадянської партії  «Пора». Як непересічна особистість та патріот  він завжди вболівав за Україну та її народ. 
В Кузнецовську склалась його сім’я. Він був люблячим чоловіком та турботливим  батьком для своїх дітей, гарним  сином для батьків. 
Смерть невблаганна, вона забирає від нас дорогих і близьких нам людей. Така вже людська доля. Але особливо жаль, коли передчасно йдуть з життя молоді, енергійні та перспективні люди, які хотіли і могли б зробити ще багато корисного для себе, своєї сім`ї, людей, для міста та країни. 
Для багатьох кузнецовців він був і залишиться улюбленим вчителем, гарним колегою та другом. 
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